Information om de förändringar (Enhetliga kretsstadgar 2016) som föreslås i kretsförenings stadgar. 

· § 4 andra stycket har flyttats från §3 och texten lyder i enlighet med Mäklarsamfundets stadgar.

· § 4 tredje stycket har tillagts §§ 7-12 (tidigare hänvisat enbart till §7) i Mäklarsamfundets stadgar.

· § 10 första stycket har tillagts behov om följdändring i kretsförenings stadgar, efter beslut om ändring i Mäklarsamfundets stadgar, samt hänvisning till ny § 14, 6 och 7 st (om extra årsmöte vid följdändring samt dagordning).

· § 10 dagordning för kretsens årsmöte ändrad så den  följer Mäklarsamfundet stadgar.

· § 12 Information om rösträtt vid Mäklarsamfundets årsmöte, ändrad så den följer Mäklarsamfundets stadgar.

· §  14  1-3 st , ändrade så de följer Mäklarsamfundets stadgar 

· § 14  6-7 st tillägg av  bestämmelse  om kallelse till  extra årsmöte för beslut om följdändring i enlighet med beslut om ändring i Mäklarsamfundets stadgar.

[bookmark: _GoBack]Notis: I Förslag om ändring av Stadgar för kretsförening i § 12 näst sista stycket, lydelsen Antal röstberättigade medlemmar fastställs per den 1 januari för innevarande år, får noteras att den lydelsen även föreslås i styrelsens kommande proposition till ändring av Mäklarsamfundets stadgar där lydelsen idag är ”kommande år” i stället för föreslagna ”innevarande år”. Att den förväntade formuleringen finns med i förslaget  och ev kan komma att beslutas vid extra årsmöte i kretsen innan Mäklarsamfundets årsmöte antagit denna lydelse, föreslås av rent praktiska skäl, då kretsen annars måste kalla till extra årsmöte på nytt efter att  Mäklarsamfundet antagit stadgeändringen, enbart för att besluta om den begränsade följdändringen ”innevarande år”. 
/Jonas Anderberg
